

Tízéves az ITAG Könyvvizsgáló Kft., a NEXIA hálózat tagja

# KÖNYVVIZSGÁLÓK ÜNNEPE

A számok varázslatos dolgok! A számok jelenléte áthatja mindennapjainkat. Nem véletlenül fontos az, hogy kik kezelik a hozzánk tartozó adatokat, a hozzánk tartozó pénzügyi jelentéseket. Nemrégiben egy pénzügyekkel foglalkozó cég ünnepelte tizedik születésnapját. Olyan cégről van szó, amelyik bizonyított, amelyik nemzetközi hálózat tagjaként nem csupán hazai, de akár külföldi ügyfelek számára is színvonalas szolgáltatást tud nyújtani.

## Az ünnep

A nemzetközi szinten jegyzett, győri székhelyű ITAG Könyvvizsgáló Kft. nemrégiben ünnepelte tízéves születésnapját. Az eseményre nem csupán a cég dolgozóit hívták meg, de számos vendéget is. Nyilván nem a szakmai beszámolók voltak a legérdekesebbek, hanem a beszélgetések, a bizalom légköre, de természetesen a munkáról is szó esett, hiszen a megbízható, minőségi munka alapozta meg az ITAG Könyvvizsgáló Kft. jó hírnevét.

A bensőséges hangulatú ünnepségen *Niczki Éva* ügyvezető, *Frint Gáborné* ügyvezető és *Novák Nóra* cégvezető adott ismertetést a cégről, amely a NEXIA International tagjaként, együttműködve a német tulajdonú IT-BILANZ Könyvelő és Tanácsadó Kft.-vel régiókban nemzetközi szinten ismert és elismert vállalkozás.

## Nyelvtudás és felkészültség

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. 1999 óta működik önálló, nemzetközi tapasztalatokkal és nyelvtudással rendelkező könyvvizsgálók többségi tulajdonában lévő szervezetként. A nyelvtudás, a felkészültség, a teammunka előnyei érezhetőek munkájuk hatékonyságában.

Folytatás a 3. oldalon.



Niczki Éva ügyvezető



Novák Nóra cégvezető



# Tízéves az ITAG Könyvvizsgáló Kft., a NEXIA hálózat tagja

Folytatás az 1. oldalról.

A cég a tapasztalataira, stabil munkatársi csapatára alapozva, optimistán és céltudatosan tervezi és alakítja jövőjét – mondták el az ügyvezetők az ünnepségen, ezzel irányt is mutatva a munkatársaknak és partnereknek egyaránt. Az ITAG Könyvvizsgáló Kft., mint azt számos minősítés és méltatás bizonyítja, Magyarországon hazai és nemzetközi ügyfélkörét megőrizve és bővítve, függetlenül és szakszerűen szolgáltat.

## Új irodaházban, nemzetközi szinten

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. 2008 óta új irodaházban, Győrött a Kálvária út 55. szám alatt végzi tevékenységét, immár együttműködve a német

tulajdonú IT-BILANZ Könyvelő és Tanácsadó Kft.-vel. Így ügyfelei számára számviteli, ügyviteli és tanácsadási területen is magas színvonalú szolgáltatást nyújthatnak.

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. auditálja kis-, közép-, valamint magyar és külföldi multinacionális vállalatok leányvállalatainak magyar és az egyes európai országok szabványait, IFRS szerint készített beszámolóit, illetve részt vesz a konszolidálásban, annak előkészítésében.

Idegen nyelven is tárgyalóképes könyvvizsgálóik sokéves hazai és nemzetközi tapasztalattal segítik ügyfeleik munkáját. Rendelkezik jogosultsággal és



Frint Gáborné és Niczki Éva ügyvezetők, Szabó Anikó műsorvezető, Novák Nóra cégvezető és Siposné Budai Zsuzsanna, az IT-BILANZ Kft. ügyvezetője.



A vendégeket musical- és latin táncot is szórakoztatta.

szaktudással tőzsdei vállalatok, nyugdíj-, öngélező és egészségpénztárak auditálására is.

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft tagja a világ egyik vezető nemzetközi könyvvizsgáló és adótanácsadó szövetségének, a NEXIA-nak, amelynek keretében továbbra is együttműködik az International Treuhand AG-vel, valamint több neves külföldi könyvvizsgáló és tanácsadó céggel.

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. a korábbi ITAG cégcsoport másik tagjával, az ITAG-Építő Kft.-vel továbbra is szoros kapcsolatban áll.

Az IT-BILANZ Kft.-vel együttműködve az ITAG Könyvvizsgáló Kft. – mint az az ünnepségen is elhangzott – szá-

mos területen nyújt értékes szolgáltatást. Ezek közül érdemes kiemelni a cégteljesítmények, vagyoneértékeléseket, a belső ellenőrzési feladatok megszervezését és ellátását, valamint a tanácsadást átalakulásoknál, auditálásnál, vagyonszerkezetkészítésnél.

## Szolgáltatások széles skálája

Az csak természetes, hogy adó-, pénzügyi és számviteli tanácsadást nyújtanak, folyama-

tos konzultációs lehetőséggel, akár e-mailben, telefonon, vagy személyesen, elvégzik a vállalkozások adózási rendszerének felülvizsgálatát, kockázatbecsléseket.

Komplex könyvelést végeznek, könyveléseket ellenőriznek, könyvelési rendszerek felülvizsgálatát végzik, ezzel kapcsolatos átszervezésekhez is tanácsadást nyújtanak.

A cégről bővebb információ, valamint elérhetőségek: [www.itag-audit.hu](http://www.itag-audit.hu).

# ITAG



ITAG  
Könyvvizsgáló Kft.